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SERVICES TECHNIQUES OFFERTS 
Programme de mise à niveau et pérennisation des infrastructures des circuits de véhicules hors route (VHR) en Gaspésie  

Mandats de la Table des préfets 
Comme une partie du mandat de la Table des préfets des MRC de la Gaspésie est d’assurer la pérennisation de l’industrie des VHR en Gaspésie par une démarche concertée, le chargé de projet VHR offrira un soutien technique aux organismes dans la mise en œuvre de projets qui répondent à des besoins et des objectifs communs pour la région. Les services techniques suivants permettront, entre autres, d’offrir un soutien aux organismes pour déposer leur demande et les accompagner dans la mise en place, le déploiement et le financement des projets.
Les organismes sont invités à communiquer dès le départ avec le chargé de projet pour vérifier l’admissibilité de leur projet et convenir, si nécessaire, de l’accompagnement souhaité pour remplir la demande d’aide financière. Tous ces services offerts sont gratuits et confidentiels. Vous pouvez également consulter le site internet: https://mrcgaspesie.org/fonds/#vhr  pour obtenir plus d’information sur le programme, les documents explicatifs et formulaire en ligne.


Préparation du dépôt d’une demande d’aide financière (formulaire) nt 
Le chargé de projet VHR offre le soutien technique et l’accompagnement pour aider les organismes à dûment compléter les demandes d’aide financière.  


Accompagnement des organismes dans la détermination des travaux à réaliser
Le chargé de projet VHR offre également un accompagnement des organismes dans la détermination des travaux à réaliser, si nécessaire. Il pourrait également offrir du soutien dans la réalisation des montages financiers des projets. 
[bookmark: _Hlk134006028]

Accompagnement des organismes dans les demandes d’autorisations ministérielles 
[bookmark: _Hlk133931908]Pour la réalisation des projets acceptés, des demandes d’autorisations ministérielles seront requises. Le chargé de projet VHR offre un accompagnement pour diriger l’organisme vers les ministères et les formulaires de demandes d’autorisations à remplir. Si besoin, un accompagnement peut être offert pour compléter ces demandes ainsi que la géoréférence des travaux à réaliser.

PERSONNE RESSOURCE 

Site internet : 	https://mrcgaspesie.org/fonds/#vhr
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